
 

 

              Referat fra årsmøtet i Åmot SV 19. februar 2024 kl. 1900 

 

 
Til stede: 7 medlemmer møtte på årsmøtet 

 

Saksliste: 

 

1. Åpning 

Jan Bjørnar Rødsdalen åpnet møte. 

 

2. Godkjenning av innkalling og saksliste 

Begge ble godkjent av årsmøtet.    

 

3. Valg av møteleder og referent 

Jan Bjørnar ble valgt til møteleder 

Liv Nygård til referent 

 

4. Valg av to til å underskrive protokollen 

Torun Isfeldt og Vera Heide skriver under protokollen. 

 

5. Årsmelding 

Leder leste opp årsmeldingen og den ble godkjent 

 

6. Regnskap 

Kasserer Sverre Grindborg redegjorde for regnskapet som er revidert av Einar Nordli 

Dette ble godkjent av årsmøtet. 

 

7. Budsjett 

Sverre Grindborg la fram budsjettet som også ble godkjent. 

 

8. Innkomne forslag 

Et forslag til diskusjon. Leder bestemte at denne diskuteres etter valget. 

Det har kommet en sak i ettertid som må diskuteres grunnet kort tid til hovedutvalg. 

 

9. Valg 

Dette var litt «åpent» og utfordrende, men løste seg etter hvert. 

Alle var på valg unntatt styremedlem Halvor Sjaaeng. 

Jan Bjørnar ønsker avlastning som leder og fritak fra gruppearbeid slik at han 

kan konsentrere seg om formannskap og kommunestyre. 

Årsmøtet ga sin tilslutning til det, samt at alle velges for 1 år. 

Styret for 2024 har følgende sammensetning: 



 

 

Leder:  Halvor Sjaaeng (ny for 2024) 

Nestleder:  Torun Isfeldt (ny for 2024) 

Sekretær:  Liv Nygård (gjenvalg for 2024) 

Styremedlem:  Vera Heide (ny for 2024) 

Varamedlem:  Jan Bjørnar Rødsdalen (ny for 2024) 

Kasserer:  Sverre Grindborg (gjenvalg for 2024) 

Revisor:  Einar Nordli (gjenvalg for 2024) 

Valgkomite:  Hele styret 

 

Innspill:  Liv Nygård hadde sendt inn et notat om kraftutbygging / energi /vern 

med tanke på saken Ole Gustav Narud fikk «løselig» tilslutning for i kommunestyret 

i desember – om muligheter og utredninger for å skaffe stabil inntekt framover. 

Vi ønsker å skrive et innlegg under debatt i Østlendingen. 

Saken omfatter både Glomstadfossen, Raskiftet og Hovda. 

Vi diskuterte rundt vern / utredning.   

Nødvendig å bearbeide innholdet i teksten en del.  Torunn I. og Liv N. 

skal jobbe videre med dette. 

 

Osen skole: I utgangspunktet er det ingen sak til årsmøtet, men nødvendig å 

diskutere da saken om eventuell nedleggelse av skoledelen i Osen skal behandles 

i hovedutvalg for oppvekst og kultur allerede 22. februar.  Åpen høring ble avsluttet 

17. februar. 

Det har kommet konstruktive forslag i SV-gruppa. 

Vi diskuterte veldig lenge da det er en vanskelig sak.  Det er tross alt spesielt for et 

grendesamfunn. 

Det endte opp med at årsmøtet «heller» mot nedleggelse av skoledelen ved 

Osen oppvekstsenter. 

Men vi understrekte at ressursen i tilfelle overføres til ÅBUS (Åmot barne- og ungdomsskole) 

Dette skal ikke være noe sparetiltak, men komme alle til gode. 

MÅ nevne at barnehagen uansett utfall skal beholdes. 

 

 

Rena, 20. februar 2024 

 

Liv Nygård 

referent 

 

 

    ______________________                                                        ______________________ 

    Torun Isfeldt                                                                                   Vera Heide 

 


